Certificat de Formation Générale

Compétence T3

Représentations sur papier millimétré
Représentation graphique d  es poids des garçons de 0 à 3 ans
	Age
	0
	3 mois
	6 mois
	1 an
	1 a 6 m
	1 an 9 m
	2 a 6 m
	3 ans

	poids des garçons en kg
	4
	7
	9
	12
	13,6
	14
	16
	17


Dans un repère orthonormé, on représente en abscisses 3 mois par 1 cm et en ordonnées, on représente 2 kg par cm.

Représentation graphique d  es poids des filles de 0 à 3 ans
	Age
	0
	3 mois
	6 mois
	1 an
	1 a 6 m
	1 an 9 m
	2 a 6 m
	3 ans

	poids des filles en kg
	2
	4
	5,6
	7,6
	8,4
	9
	10
	11


Dans un repère orthonormé, on représente en abscisses 3 mois par 1 cm.

en ordonnées, on représente 2 kg par cm.

---------------------------

Représentation graphique des tailles des garçons de 0 à 3 ans
	Age
	0
	3 mois
	6 mois
	1 an
	1 a 6 m
	1 an 9 m
	2 a 6 m
	3 ans

	taille des garçons en cm
	52
	62
	68
	75
	83
	85
	93
	98


Dans un repère orthonormé, on représente en abscisses 3 mois par 1 cm . En ordonnées, on représente 10 cm par cm.

---------------------------

Représentation graphique des tailles des filles de 0 à 3 ans
	Age
	0
	3 mois
	6 mois
	1 an
	1 a 6 m
	1 an 9 m
	2 a 6 m
	3 ans

	taille des filles en cm
	43
	53
	58
	65
	70
	73
	80
	83


Dans un repère orthonormé, on représente en abscisses 3 mois par 1 cm. En ordonnées, on représente 10 cm par cm.

Représentation graphique des poids des garçons et des filles de 0 à 3 ans
	Age
	0
	3 mois
	6 mois
	1 an
	1 a 6 m
	1 an 9 m
	2 a 6 m
	3 ans

	poids des garçons en kg
	4
	7
	9
	12
	13,6
	14
	16
	17

	poids des filles en kg
	2
	4
	5,6
	7,6
	8,4
	9
	10
	11


Dans un repère orthonormé, on représente en abscisses 3 mois par 1 cm.

en ordonnées, on représente 2 kg par cm.

On demande de tracer les 2 courbes, garçons et filles dans le même repère.

---------------------------

Représentation graphique des tailles des garçons et des filles de 0 à 3 ans
	Age
	0
	3 mois
	6 mois
	1 an
	1 a 6 m
	1 an 9 m
	2 a 6 m
	3 ans

	taille des garçons en cm
	52
	62
	68
	75
	83
	85
	93
	98

	taille des filles en cm
	43
	53
	58
	65
	70
	73
	80
	83


Dans un repère orthonormé, on représente en abscisses 3 mois par 1 cm.

en ordonnées, on représente 10 cm par cm.

On demande de tracer les 2 courbes, garçons et filles dans le même repère.

